Tema: «I1pAMOYronbHUK 1
KBagpar».



I'eomerpus

= CAOBO reomerpus B
IIEPEBOAE C ITPEUECKOTO
AI3PIKA O3HAYAET «M3MEPEHUE
3eMAm (ge0 — 3eMA,
metrio — MEPUTD).



A1

10

23

A2



KBaapar

] 4 yrAa
= Bce yran IIPAMBIE

= 4 CTOPOHBI

= Bce croponbl paBHBI



IIpAaMOyroabHUK

[ 4 yrAa

= Bce yranr IIpAMBIC

= 4 CTOPOHHI
s | IpoTrBOTIOAOXKHBIE

CTOPOHBI paBHEI



YeThIpEXyroABPHUK

= 4 yraa

= 4 CTOPOHHI



3araua Ne 1

Ilupuna — 5 M.

AavHa - ? B 2 pa3a >

pP-°

1) 5 * 2=10 (cm) — AamHA.

2)5%2+10%2=30 (cm) — mepumeTp KBaApara.

OrtBet: nepumerp KBaspara 30 cm.



3aaraua No 2.

s P-24 cm.
= Cropona -?
s 24 : 4=6 (cMm) — cTOPOHA KBaApaTa.

= O1BeT: CTOpPpOHA KBaApara 6 cMm.



3aaraua Ne 3.

= Cropona —7 cwm.
s P-7
s 7*4=28 (cM) — mepuMeTpP KBAApPATA.

s OTBeT: IEpuMeETp KBaspaTa 28 cMm.



1.Aro0011 KBaApaT — 3TO TPAMOYTOABHHUK.
2.\T000¥ TPAMOYTOABHHUK — 9TO KBAAPAT.
3.\F000H YETBIPEXYTOABPHUK — 9TO

MHOTI'OYI'OADBHHK.



